KBagpaTHoe
ypaBHEHWE N ero KOpHW



KBazipaTHBIM YypaBHEHUEM HA3BIBACTCS

B\

ypaBHenue Buga  ax> + bx + ¢ =0, \‘
rae a, b, ¢ - 3ama”HHble yuciaa, az 0,
X — HEU3BECTHOE YHCIIO

Q@

d, bu c- KoadbPpunLMEHTbI KBagpaTHOro
ypaBHEHUS

a - NepBbIN KO3 PuUMeHT(Nnepen
x?)

b — BTOpOn KOS PULUMEHT (nepen
X) 3x*-x +2=0

C — cBODOOHbLIN YreH
a= 3 b=-1 c=2




3anaHue Ne7
3anuiuu KBagpaTHoe ypaBHEHME B TETpaab U
BbIMULLN KO3 PULMEHTBI{0CNE BLINOMHEHUS
OOHOrO NYHKTA LENKan MbILLKON- NPOBEPAN U
NosABUTCS cpasy crneaytollee ypaBHEHME :

¢ 6X°+4x+2=0

a=6 ¢ -2X*+x-1=0
b=4 a=-2
c=2 b=1
C=-
¢ 8X°—7x=0
a=8 e x2-0,7=0
=-7 a=1
c=0 b=0

c=-0,7
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ax’+ bx + ¢ =0
a+£(

3aganue 2
CocTaBbTe€ ypaBHEHHE 110 €ro Ko PUImeHTam

a=5 b=15 =0 a=1 b=0 c=-64
5x* +15x +0=0 x2+ 0x -64= 0

a=4 b=0 ¢c=0
4x%=()




Kakne nx JaHHBIX YpaBHCHHUH HE SIBISIOTCS KBaJIPaTHBIMU?
5x2 - 14x +17=0 L
x?-9=90
15x +24 =0

x*=16

x>- 4x =7=0
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PaccMoTpuM ypaBHEeHHE TPETHEro TUIA X
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Taoarma manmvamwmMm ANnTes MNACTVIN RATITUCL A TATN

d>0 d=0 d<0
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